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    Pozna kdo kakšen dober plugin za Joomla 3 za urejavalnik Tinymce, ki bi omogočal, da uporabnik direktno naloži PDF dokument in je ta potem prikazan kot priloženi dokument v članku in kakšen plugin, ki omogoča preprosto nalaganje slik iz urejevalnika, prikažejo pa se v obliki galerije.


Za galerijo imam trenutno nameščeno Simple image gallery Pro, ampak ni prav nič simpl, če si predstavljam da bodo slike nalagali uporabniki, ki nimajo veliko izkušenj na tem področju.
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    Preizkusi JCE editor. Le ta ima relativno lahko nalaganje pdfjev kot link. Da dobiš boljši občutek da je pdf kot priloženi dokument lahko sprogramiraš jquery ki poišče linke s končnico pdf in priloži ikono pdf. Galerija: namesto Simple image gallery pro poskusi phoca gallery.
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    Za označevanje povezav do dokumentov ne rabiš jQuery, to lahko narediš že z CSS:

a[href$=".pdf"]


Primer z Font Awesome in CSS pseudo elementi:

https://jsfiddle.net/esedic/03wvrcyz
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    Galerije za joomlo jaz še nisem našel prijazne do povprečnega uporabnika. Je pa tudi odvisno od tega, kako naj bi ta galerija izgledala oz delovala.


Ravnokar si odkril eno glavnih pomanjkljivosti joomle :) In z novo 3.5 ne bo nič bolje.
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    Mogoče pride komu prav, sem končno našla uporabnikom prijazno galerijo za Joomlo (Droppics) in preprost plugin (Dropfiles) za nalaganje in prikaz PDF-jev.


Za nalaganje/prikaz PDF-jev je dovolj že Dropfiles free varianta.

Omogočena je tudi povezava z Google Drivom.


Da je za urejanje strani za uporabnike še preprostejše in brez nepotrebnih gumbov, sem omogočila prijavo iz ospredja, pri vtičnikih pa sem izklopila vse ostale vtičnike, ki se prikazujejo v TinyMCE urejevalniku. Gumb Toggle editor pa sem zakrila s CSS-jem.


Po prijavi se jim prikaže tudi preprosto napisan help file.
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